

Festivalul Mamaia Copiilor 2018 a premiat câștigătorii cu premii în valoare totală de 40.000 lei

16 iulie 2018 12:11

Culoare, sunet și emoții – acesta poate fi un rezumat a ceea ce a însemnat Festivalul Mamaia Copiilor, ediția de majorat.

Sâmbătă, în cadrul Galei de decernare a premiilor Festivalului Național de Creație și Interpretare Mamaia Copiilor 2018, copiii participanți au fost premiați.

Adrian Iorgulescu, președintele Juriului: „Ceea ce mi-a plăcut la această ediție, a 18-a, este explozia de prospețime și entuziasm. Aceste minunate talente ale muzicii românești vor fi valorificate, cu siguranță. Compozitorul care a câștigat anul acesta trofeul este Adrian Ordean, un compozitor cu renume în creația muzicală românească“.

Horia Moculescu: „Reușita ediției din 2018 a Festivalului Mamaia Copiilor s-a datorat mai multor componente, fiecare importantă în felul ei:

Continuatorul ideii originare – actorul Liviu Manolache, Societatea Română de Televiziune, prin transmisiuni profesionale de înalt nivel, UCMR-ADA, prin finanțare și logistică și, mai ales, participanții, copii sau compozitori, al căror talent s-a revărsat asupra unui public mereu doritor de muzică bună. Trebuie să amintim neapărat și Primăria Constanța, chiar dacă un neinspirat funcționar a cerut CV-urile membrilor juriului, ca și când Corina Chiriac, de exemplu, ar trebui să se facă cunoscută prin datele de naștere

și școlarizare!

Festivalul a adus în atenția țării zeci de voci foarte bune, puse în valoare de profesori entuziaști. Au fost foarte multe melodii în primă audiție, scrise de compozitori cu har, pentru aceiași copii minunați, totul demonstrând credința că, dacă vom continua să sprijinim și să finanțăm talentul fără limite al copiilor noștri, peste ani, generațiile lor ne vor face să fim mândri“.

Liviu Manolache: „Mulțumesc tuturor celor care ne-au fost alături la această ediție de majorat. Copiii au fost minunați, au dat dovadă de profesionalism, perseverență și multă muncă, iar rezultatul a fost de

excepție. Și, nu în ultimul rând, partenerilor și sponsorilor, Primăriei Constanța pentru susținere“.

PALMARES

- Trofeul “AUREL MANOLACHE” la Secțiunea de Creație, acordat de UCMR-ADA: Melodia “DACĂ AȘ PUTEA”, muzica: Adrian Ordean, versuri: Adrian Ordean, interpretă: Natalia-Elena Moise
- Trofeul “AUREL MANOLACHE” la Secțiunea de Interpretare: DOANĂ ANA MARIA CHRISTIANA din Craiova
- Trofeul “TOMIS” la Secțiunea SHOW: “DOI DINȚI DIN FAȚĂ” - Grupul ANDANTE din București

- Trofeul "OVIDIUS" la Secțiunea Școli de canto: SOUL MUSIC ART, profesor Dragos Gheorghiu

PREMIILE SECȚIUNII DE CREAȚIE – preșcolari:

PREMIUL I:

Melodia "VIAȚA-I FRUMOASĂ"

Muzica: Ivan Caragia, versuri: Daniela Doroftei,

Interpretă: Alexandra Popescu

PREMIUL II:

Melodia "PRINȚESA DIN VIS"

Muzica: Adrian Ordean, versuri: Adrian Ordean,

Interpretă: Ilinca Niță

PREMIUL III:

Melodia "BEBELUȘII BERZEI"

Muzica: Marcel Iorga, versuri: George Popovici

Interpretă: Carina-Sofia Dănețiu

PREMIILE SECȚIUNII DE CREAȚIE – școlari:

PREMIUL I:

Melodia "O RAZĂ DE SOARE"

Muzica: Nicolae Caragia, versuri: Daniela Doroftei

Interpret: Luca Pop-Iorgu

PREMIUL II:

Melodia "ȘTIU CUM BATE INIMA TA"

Muzica: Eduard Cîrcotă, versuri: Adrian Cîmpurean

Interpretă: Iasmin Pena

PREMIUL III:

Melodia "CÂND DANSEZ"

Muzica: Ovidiu Jacobsen, versuri: Gabriel-Cristian Pascu

Interpretă: Angela Gheorghiu

PREMIILE SECȚIUNII DE CREAȚIE – adolescenți:

PREMIUL I:

Melodia "ZBORI, INIMA MEA"

Muzica: Teodora Gaitanovici, versuri: Teodora Gaitanovici

Interpret: Rareș-Andrei Ioan

PREMIUL II:

Melodia "MAREA IUBIRE"

Muzica: Ovidiu Jacobsen, versuri: Ovidiu Jacobsen

Interpretă: Roxana-Ioana Cozma

PREMIUL III:

Melodia "PARIU CU FOCUL"

Muzica: Claudiu Bulete, versuri: Claudiu Bulete

Interpretă: Sabina-Bianca Crăescu

PREMIILE SECȚIUNII DE CREAȚIE – tineret:

PREMIUL I:

Melodia "NU POT UITA"

Muzica: Sergiu Rudichi, versuri: Sergiu Rudichi

PREMIUL II:

Melodia "NU MAI CRED"

Muzica: Dragoș Gheorghiu, versuri: Alin Gheorghiușan

Interpretă: Denisa Simion

PREMIUL III:

Melodia "ÎMI PLACE"

Muzica: Marcel Iorga, versuri: Marcel Iorga

Interpret: Denisa Snagoveanu

PREMIILE SECȚIUNII DE INTERPRETARE

GRUPA I (4 – 6 ani)

PREMIUL I: CONDILĂ ROBERT-MARIUS din București

PREMIUL II: DINU SOPHIA-ELENA din București

PREMIUL III: COCOȘ IRINA-MARIA din Constanța

GRUPA a II-a (7 – 9 ani)

PREMIUL I: DANCA ANA-GIULIA din Roman

PREMIUL II: ANICĂI-IFRIM MIRUNA-TEODORA din Panciu

PREMIUL III: GHEORGHIU ANGELA din București

GRUPA a III-a (10 – 12 ani)

PREMIUL I: SABĂU CARLA-LARISA din Zalău

PREMIUL II: ȘOANĂ NICOLAE-CRISTIAN din București

PREMIUL III: POP-IORGU LUCA-ADRIAN din Petrești, IF

GRUPA a IV-a (13 – 15 ani)

PREMIUL I: IOAN RAREȘ-ANDREI din Buzău ex-aequo

COZMA ROXANA-IOANA din Eforie Nord, CT

PREMIUL II: DUMITRU CLAUDIA-IOANA din Constanța

GRUPA a V-a (16 – 17 ani)

PREMIUL I: BERECHET IOANA-LUCIA din Constanța

PREMIUL II: GRIGORAȘ DARIA-ALEXIA din Iași

PREMIUL III: PÎSLARU BIANCA din București

PREMIILE SECȚIUNII SHOW

PREMIUL I: LA ȘEZĂTOARE- Grupul STELUȚE DUNĂRENE din Brăila

PREMIUL II: DOR DE ROMÂNIA

– Grupul BIMBAM din București –

PREMIUL III: ALB ȘI NEGRU

– Grupul FANTEZIA din București –

MENȚIUNI:

MENȚIUNILE IN MEMORIAM GEORGE NAGHI acordate de Aldisși Jurnalul de Călărași:

CHIRIAC SABRINA-ELEONORA din Iași

GĂVRUȚA-GAVRAȘ CEZARA din Oradea

MASLICOV ECATERINA din Piatra Neamt

MOROȘANU EMMA-GABRIELA din Brașov

Premiile acordate în cadrul festivalului sunt în valoare de 37.000 lei, iar premiul pentru secțiunea de Creație oferit de UCMR-ADA este de 3000 lei.

Anca Jurma, numită procuror-șef interimar al DNA, în locul Laurei Codruța Kovesi

16 iulie 2018 12:11

Ceremonia de preluare a mandatului noului procuror-șef interimar al DNA, doamna Anca Jurma, delegată în această funcție pe o perioadă de 6 luni, s-a desfășurat pe 12 iulie 2018, la sediul Direcției Naționale Anticorupție, în prezența procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, domnul Augustin Lazăr, a doamnei Laurei Codruța Kovesi care a condus anterior DNA, precum și a colegilor procurori.

După încheierea ceremoniei, au fost făcute scurte declarații:

Domnul Augustin Lazăr, procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a reamintit câteva

dintre prioritățile Ministerului Public și ale Direcției Naționale Anticorupție:

“Prima dintre ele, în România lupta anticorupție va continua cu fermitate.

A doua prioritate, aplicarea legislației anticorupție se va efectua în continuare în conformitate cu normele și standardele internaționale de eficacitate și de apărare a drepturilor fundamentale”.

Procurorul general al României a explicat considerentele pentru care a desemnat-o pe doamna Anca Jurma ca procuror șef interimar:

“Direcția Națională Anticorupție va apela la resursele pe care le are, resursele umane de expertiză profesională care au făcut din această direcție una dintre instituțiile cunoscute pe plan european ca fiind furnizoare de expertiză în domeniu.

Doamna procuror șef Anca Jurma este tocmai persoana potrivită care ne indică nouă, faptul că Direcția Națională Anticorupție are resurse pe profilul necesar în momentul oportun pentru a le putea valorifica în continuare. Este un procuror cu experiență mare în Ministerul Public. Este un procuror cu o foarte bună pregătire profesională și care, în acest context, al devenirii direcției ca un furnizor de expertiză europeană și internațională, a reprezentat tocmai momentul și punctul cheie al acestei expertize. Și-a desfășurat activitatea în calitate de procuror șef al Serviciului de relații internaționale, două mandate, iar anterior a lucrat și în Parchetul General în acest domeniu. Are o experiență în calitate de consilier și am apreciat că, este persoana potrivită care să vină cu contribuția personală, de încredere, în Ministerul Public și, în special, în Direcția Națională Anticorupție. O persoană care se bucură de încredere pe plan intern și internațional este exact ceea ce ne trebuie în acest moment”.

Procurorul general al României a ținut să mulțumească doamnei Laura Codruța Kovesi "pentru activitatea desfășurată în cadrul DNA, care s-a concretizat în rezultatele obținute în aplicarea legislației anticorupție". (...) Nu putem uita faptul că, motivele revocării generează îngrijorare printre magistrații Ministerului Public. O îngrijorare cu referire la independența lor, cu privire la statutul lor, cu privire la respectarea separației puterilor în stat. Cu toate acestea, procurorii Ministerului Public, sunt profesioniști și își îndeplinesc rolul prevăzut în Constituție de a reprezenta interesele generale ale societății în domeniul judiciar, de a apăra ordinea de drept, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor."

La rândul său, procurorul șef interimar al Direcției Naționale Anticorupție, doamna Anca Jurma, le-a mulțumit procurorului general și predecesoarei sale, subliniind că:

"DNA este atât o parte a sistemului judiciar românesc, cât și o autoritate națională anticorupție în sensul Convenției ONU împotriva corupției.

Prin urmare, DNA are o răspundere majoră în îndeplinirea mandatului pe care legea i-l conferă și anume combaterea corupției la nivel înalt.

În acest sens, DNA va trebui să rămână în continuare o instituție puternică, independentă și relevantă atât timp cât România încă se confruntă cu fenomenul corupției.

În ceea ce mă privește, mă voi strădui, pe cât îmi va sta în putință să asigur un interimat echilibrat, să continuăm împreună cu colegii din DNA munca pe care această instituție a început-o cu 15 ani în urmă.

Acordam o prioritate absolută respectării normelor procedurale, standardelor europene și internaționale și drepturilor fundamentale ale cetățenilor."

RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență

16 iulie 2018 12:11

În urma avertizărilor meteorologice de instabilitate atmosferică accentuată, ce se preconizează a se manifesta prin averse cu caracter torențial, frecvente descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vântului, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul RAJA S.A. s-a reactivat Comandamentul pentru Situații de Urgență, în intervalul 13 iulie 2018, ora 12,00 – 16 iulie 2018, ora 08,00. Pentru remedierea rapidă a eventualelor avarii, la nivelul Comandamentului au fost constituite zeci de echipe de intervenție la nivelul localităților deservite, dotate cu utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face

tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Avarie RAJA la intersecția străzilor Mircea cel Bătrân cu Dumbrava Roșie din municipiul Constanța

16 iulie 2018 12:11

Pentru remedierea unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 200 mm, de la intersecția străzilor Mircea cel Bătrân cu Dumbrava Roșie din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 12 iulie 2018, în intervalul orar 10,00 – 14,00.

Sunt afectați de lipsa apei potabile consumatorii din perimetrul delimitat de străzile Mircea – Nicolae Iorga – Bd. Tomis – Bd. Mamaia – Mircea, precum și cei de pe strada Vasile Lupu și cei arondați punctului termic 108 din Constanța.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA fac tot posibilul pentru

finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei, în cel mai scurt timp.

Cetățeni libanezi, opriți la frontiera cu Bulgaria

16 iulie 2018 12:11

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat, în apropierea frontierei de stat, doi cetățeni libanezi care au încercat să intre ilegal în România din R. Bulgaria, pe jos, pe la frontiera verde.

Persoanele în cauză au fost predate autorităților de frontieră bulgare, în vederea continuării cercetărilor.

În data de 14.07.2018, în jurul orei 17.30, polițiștii de frontieră din cadrul Grupului de Nave Mangalia au depistat, pe raza localității Coroana, județul Constanța, două persoane care se deplasau pe jos, dinspre frontiera cu Bulgaria spre interiorul țării.

Deoarece persoanele în cauză nu își justificau prezența în zonă, acestea au fost duse la sediul Grupului de Nave Mangalia pentru continuarea cercetărilor.

În cadrul verificărilor, polițiștii de frontieră au stabilit că cei în cauză sunt cetățeni din Liban, un bărbat și o femeie, în vârstă de 30 de ani, respectiv 21 de ani. La cercetări, aceștia au declarat că intenționau să ajungă în Constanța, fiind în luna de miere.

În cauză, polițiștii de frontieră, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia, efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de trecere frauduloasă a frontierei de stat.

Totodată, au fost întreprinse demersurile necesare pentru punerea în aplicare a acordului de readmisie româno-bulgar, cetățenii libanezi fiind predați către autoritățile bulgare, pentru continuarea cercetărilor și luarea măsurilor legale.

Directorul executiv al Asociației Constructorilor Navaliști, Gelu Stan, alături de familia lui Paul Ilicenco

16 iulie 2018 12:11

Profund indurerati de disparitia neasteptata a prietenului nostru, ne indreptam gandurile catre familia greu incercata si ne oferim suportul pentru orice nevoie. Dumnezeu sa il ierte si sa il odihneasca in pace pe dragul nostru Stejerel.

Sincere condoleante, Familia Gelu Stan

ANCONAV transmite condoleante

familiei lui Paul Ilicenco

16 iulie 2018 12:11

Bunul nostru prieten, coleg, presedinte ANCONAV si vicepresedinte Daewoo Mangalia a incetat din viata in urma unui teribil accident.

Industria navala romaneasca a pierdut un mare specialist, un caracter deosebit, un om care si-a dedicat toata viata santierului naval din Mangalia si familiei sale.

Dumnezeu sa-L ierte pe dragul nostru coleg Paul.

Condoleante familiei.

Consiliul Director ANCONV

Vicepreședintele DMHI, accidentat mortal pe trecerea de pietoni!

16 iulie 2018 12:11

Serviciul Ambulanță Mangalia a fost chemat, aseară, la locul unui accident petrecut pe strada Matei Basarab din localitate. Un bărbat de 62 de ani a fost lovit, pe trecerea de pietoni, de un autoturism Skoda, condus de un șofer de 41 de ani, ce s-a dovedit, ulterior, că avea o alcoolemie de 0,32 mg/l alcool pur în aerul expirat.

În urma impactului, pietonul a fost proiectat pe sensul opus de mers, unde a fost lovit de un alt autoturism. Transportat e urgență la Spitalul Mangalia, bărbatul accidentat a intrat în stop cardiorespirator. În cuda tuturor eforturilor făcute de

medici, victima nu a mai putut fi salvată.

Surse din poliție afirmă că bărbatul accidentat este Paul Ilicenco, vicepreședintele DMHI Mangalia. Angajat al DMHI din 1981, Paul Ilicenco a ocupat, de-a lungul timpului, mai multe funcții de conducere, printre care Șef de secție în producție, Șef serviciu Marketing, Director tehnic, Director marketing, Director de calitate. Din 2013 și până azi, Paul Ilicenco a deținut funcția de vicepreședinte al Daewoo Mangalia Heavy Industries.

Goldterm Mangalia angajează!

16 iulie 2018 12:11



**Viziunea noastră este aceea
de a asigura confortul locuitorilor
prin servicii de calitate și siguranță,
la prețuri avantajoase.**

Compania GOLDTERM MANGALIA S.A. , specializata in producerea si furnizarea de energie termica si apa calda menajera, ofera spre ocupare, un post de INGINER, un post de LUCRATOR COMERCIAL, un post de DULGHER si un post de LACATUS MECANIC

Cerintele candidatului pentru INGINER :

Studii superioare in profil mecanic, electromecanic, instalatii sanitare si termice, constructii

Experienta pe o pozitie similara constituie un avantaj

Experienta in Achizitii Publice constituie un avantaj

Capacitate de organizare si planificare a activitatilor curente

Cerintele candidatului pentru LUCRATOR COMERCIAL:

Studii medii/superioare

Experienta pe o pozitie similara constituie un avantaj

Cunoasterea in detaliu a pachetului Microsoft Office

Personalitate dinamica, comunicativa, organizata, analitica

Cerintele candidatului pentru DULGHER:

Studii: școala profesională, liceu specialitate sau liceu + curs calificare;

Experienta in aceasta calificare constituie un avantaj

Cerintele candidatului pentru LACATUS MECANIC:

Studii – școala profesională, liceu specialitate sau liceu + curs calificare;

Experienta in aceasta calificare constituie un avantaj

Candidatii interesati pot trimite un CURRICULUM VITAE la numarul de fax 0241/740762 , la urmatoarea adresa de e-mail office@goldterm.ro, sau la Secretariatul societatii aflat in Localitatea Mangalia, str. Vanatori, nr.1.

Toate CV-urile vor fi analizate cu obiectivitate.

Pentru alte detalii va rugam sa ne contactati la numarul de telefon 0241/740761 sau sa ne scrieti pe adresa de e-mail office@goldterm.ro .

Se lansează proiectul „Management performant la nivelul Primăriei Mangalia”

16 iulie 2018 12:11



Anunț de presă

11 iulie 2018

Lansare proiect: ”Management Performant la nivelul Primăriei Mangalia”

Primăria Municipiului Mangalia organizează, marți, 17 iulie 2018, ora 11:00, la Clubul Nautic Callatis, evenimentul prilejuit de lansarea proiectului ”Management Performant la nivelul Primăriei Mangalia”, finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente. Prioritatea de investiții este 2.1 ”Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP, numai în derularea activităților aferente prezentului proiect.

Valoarea totală a proiectului este de 311,707,24 lei, iar valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European este de 264,951,15 lei. Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 305,473,10 lei și co-finanțarea eligibilă a Beneficiarului este de 6,234,14 lei. Data începerii proiectului este 01.03.2018, iar perioada de implementare a proiectului este de 16 luni, respectiv martie 2018-iunie 2019.

Scopul proiectului îl reprezintă implementarea sistemelor de management al calității și performanței, prin care Primăria Mangalia va fi capabilă să furnizeze servicii de calitate, recunoscute la nivel internațional. Se vor putea introduce astfel principiile managementului calității totale, prin trecerea de la faza prezentă de Planificare-Implementare a activității, spre ciclul complet Planificare-Implementare-Monitorizare-Îmbunătățire (Plan-Do-Check-Act). La nivelul personalului de conducere, se va asigura un management decizional de performanță, prin îmbunătățirea procesului de coordonare și comunicare a fluxurilor activității în general, prin gestionarea eficientă a informațiilor și a resurselor.

Prin implementarea proiectului, se au în vedere, atât rezultatele obținute pe termen mediu și scurt, cât și rezultatele și efectele care apar pe termen lung. La nivelul activităților de bază ale proiectului, sustenabilitatea se va realiza pe 2 paliere: 1. Sustenabilitatea serviciilor de management al calității CAF și ISO 9001:2015 - standardele implementate vor sta la baza derulării activității în UAT Mangalia, după derularea proiectului; 2. Sustenabilitatea serviciilor de formare pentru personalul din UAT Mangalia - implicarea într-un program de formare continuă duce la creșterea performanței angajaților din Primărie, atât în desfășurarea activității, cât mai ales în relația cu cetățenii ca beneficiari ai serviciilor UAT-ului.

Prezentarea va fi susținută de către managerul de proiect Simona Ciocănel.

Beneficiarul proiectului este Municipiul Mangalia. Autoritatea de Management este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Persoana de contact este Simona Ciocănel, director executiv al Direcției Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul Primăriei Mangalia, tel.: 0725.555.201.



În acest week-end are loc cel mai spectaculos show aviatic de pe litoral. Iată programul evenimentului!

16 iulie 2018 12:11



La sfârșitul acestei săptămâni se va desfășura o nouă ediție a show-ului aviatic „Aeromania”. În cadrul evenimentului vor avea loc acrobatii aeriene, concerte live, standuri de aviație, expoziții de mașini de epocă, de fotografie, concursuri, food court, spații de joacă pentru copii, conferințe pe teme aviatice, chic picnic etc.

În 2018, evenimentul se desfășoară pe durata a trei zile, în intervalul 13-15 iulie:

- Vineri, 13 iulie: expoziție de drone și conferința pe teme de aviație – Pria Talks about Aviation – urmată de un workshop de fotografie Nikon (începând cu ora 11.00)
- Sâmbătă, 14 iulie: airshow și concerte live – Mihai Margineanu, Alex Musat, White Mahala (15.00 – 22.00)
- Duminică, 15 iulie: picnic pe aeroport și zboruri de agrement (începând cu ora 11.00) și concert „Colonist pe Luna” de la 14.30

Șapte irakieni și un iranian, opriți la frontiera cu Bulgaria

16 iulie 2018 12:11

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă împreună cu lucrători din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța – Postul de Poliție Lipnița au depistat opt cetățeni, 7 irakieni și un iranian, care au încercat să intre ilegal în România din R. Bulgaria, pe jos, pe la frontiera verde.

Persoanele în cauză au fost predate autorităților de frontieră bulgare, în vederea continuării cercetărilor.

În data de 09.07.2018, în baza planului de cooperare privind combaterea migrației ilegale și asigurării ordinii publice, lucrători din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța – Postul de Poliție Lipnița au depistat în zona Mănăstirii Dervent, județul Constanța, un grup de persoane care nu își justifică prezența în zonă.

În urma investigațiilor desfășurate cu polițiștii de frontieră din cadrul S.P.F. Ostrov a rezultat că grupul format din opt persoane a intrat ilegal în România din R. Bulgaria, pe jos, pe la frontiera verde.

Astfel, polițiștii de frontieră au stabilit că grupul este format din 7 cetățeni irakieni și un cetățean iranian, trei bărbați și trei femei, cu vârste cuprinse între 25 și 48 de ani și doi minori, în vârstă de 9 luni, respectiv 2 ani.

Persoanele în cauză au declarat că intenționau să ajungă în Anglia pentru un trai mai bun.

În cauză, polițiștii de frontieră, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Medgidia, efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de **trecere frauduloasă a frontierei de stat**.

La finalizarea verificărilor specifice, au fost întreprinse demersurile necesare pentru punerea în aplicare a acordului de readmisie româno-bulgar, cele opt persoane fiind predate către autoritățile bulgare, pentru continuarea cercetărilor și luarea măsurilor legale.

RAJA Constanța activează Comandamentul pentru Situații de Urgență!

16 iulie 2018 12:11

În urma avertizărilor meteorologice de instabilitate atmosferică accentuată, ce se va manifesta prin averse cu caracter torențial, cantitățile de apă depășind 20-30 l/mp și izolat 40-50 l/mp, descărcări electrice și intensificări ale vântului cu aspect de vijelie, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul RAJA S.A. s-a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență, în intervalul 08 iulie 2018, ora 11,00 – 10 iulie 2018, ora 21,00. Pentru remedierea rapidă a eventualelor avarii, la nivelul Comandamentului au fost constituite zeci de echipe de intervenție la nivelul localităților deservite, dotate cu

utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Copiii din toată țara se pregătesc de concurs! Festivalul Mamaia Copiilor, aflat la a XVIII ediție, va avea loc în perioada 10-14 iulie 2018

16 iulie 2018 12:11

Finaliștii preselecțiilor, desfășurate în toată țara, vor

petrece o săptămână la mare, pentru a concura în etapa finală a Festivalului Național de Creație și Interpretare Mamaia Copiilor, la secțiunile Creație, Interpretare și Show.

Anul acesta, prin sprijinul Primăriei Municipiului Constanța, Festivalul Mamaia Copiilor se va desfășura în Mamaia, pe scena din Piațeta Cazino și pe cea din Piațeta Perla.

Directorul Festivalului, Liviu Manolache:

„Suntem încântați de sprijinul acordat de Primăria Constanța pentru relocarea festivalului în stațiunea Mamaia, acolo unde acesta a luat naștere.

Mulțumim TVR pentru acceptarea invitației noastre de a transmite live concursul. Astfel, Mamaia Copiilor își recapătă faima de altă dată. Mai ales în acest an, odată cu împlinirea a 100 de ani de la Marea Unire, vrem să arătăm întregii țări acești copii deosebit de talentați. Le doresc mult succes!”

Concurenții vor avea alocate repetiții pentru pregătirea spectacolului, iar concursul se va desfășura de la ora 20.00 astfel:

- Marti, 10 iulie: grupele de vârstă 4-6 ani și 10-12 ani (Secțiunea Interpretare),
- Miercuri, 11 iulie pentru grupele de vârstă 7-9 ani și 13-15 ani (Secțiunea Interpretare),
- Joi, 12 iulie pentru grupele de vârstă 13-15 ani și 16-17 ani (Secțiunea Interpretare), și secțiunea Show
- Vineri, 13 iulie – Secțiunea de Creație

În urma ploilor abundente, dispeceratul RAJA a înregistrat zeci de reclamații

16 iulie 2018 12:11

În urma ploilor abundente ce au căzut în județul Constanța, într-un interval scurt de timp, la dispeceratul societății s-au înregistrat 43 de reclamații primite din municipiul Constanța și din orașele Cernavodă și Hârșova. Cele mai multe sesizări au venit din municipiul Constanța, din cartierele Coiciu și Faleză Nord, dar și din zona Centrală și din Stațiunea Mamaia.

Precipitațiile abundente au depășit cu mult debitele de preluare ale sistemului de canalizare din orașul Hârșova afectând cu precădere străzile: Rozelor, Vadului, Atelierelor, Plantelor și Revoluției, iar la Cernavodă ploile au inundat zona centrală cu străzile: Seimeni, M. Eminescu și Daciei.

Echipele de intervenție ale RAJA, echipate cu vidanje, wome și pompe de mare putere, lucrează alături de angajații primăriilor și de reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență pentru scoaterea apei din subsoluri și pentru degajarea carosabilului.

La Cernavodă, echipele de intervenție au scos din gurile de scurgere a apelor pluviale sute de kg de deșeuri menajere care blocau preluarea în condiții optime a apei de ploaie, căzută într-un timp foarte scurt, și care au condus la inundarea întregii zone centrale. Odată cu oprirea precipitațiilor și cu deblocarea gurilor de preluare a apelor pluviale, străzille

inundate ale oraşului Cernavodă au fost eliberate.

Echipele de intervenție ale RAJA intervin în prezent la toate solicitările primite la dispeceratul societății, asigurând permanența în toată această perioadă.

Facem un apel către toți abonatii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății la numărul de telefon 0241.924.

Seniorii lunii iunie, premiați de municipalitate

16 iulie 2018 12:11

Comunicat de presa

Primarul Mangaliei, Radu Cristian, a oferit, joi, sărbătorii lunii iunie, diplome, buchete de flori și ajutoare financiare. De ajutorul acordat de municipalitate au beneficiat, cu această ocazie, 29 de persoane care au împlinit 70 de ani, 16 persoane care au împlinit 75 de ani, 12 persoane de 80 de ani și trei persoane de 85 de ani. Cu aceeași ocazie, a mai fost felicitat un nonagenar – veteran de război și trei familii care au sărbătorit 50 de ani de la celebrarea căsătoriei. În cadrul festivității de premiere a seniorilor orașului, edilul Radu Cristian a transmis vârstnicilor urări de sănătate și un sincer "La Mulți Ani"! Totodată, el i-a informat pe cei prezenți despre proiectele Mangaliei, aflate în plină desfășurare. "După cum se știe, în această perioadă, am asfaltat mai multe străzi din cartierele orașului, lucrări care vor continua, până la sfârșitul anului, astfel încât toate străzile din Mangalia să fie prevăzute cu trotuare și

mobilier urban. De asemenea, se lucrează la iluminatul stradal și se intervine cu lucrări de întreținere a spațiilor verzi, atât din oraș, cât și din stațiuni”, a precizat edilul Mangaliei. Primarul localității a explicat că demolarea garajelor de pe domeniul public pentru crearea locurilor de parcare de reședință, este cerută de cetățeni, iar proiectul de sistematizare prezentat în cadrul întâlnirilor cu locuitorii din cartiere a fost susținut de toți cei prezenți la întâlnirile cu primarul. ”Am decis, împreună cu dumneavoastră să eliberăm domeniul public de acele garaje insalubre și să construim mai multe locuri de parcare, atât de necesare locatarilor, mai ales de la blocuri. Nu mi se pare normal ca un garaj să fie pe post de locuință de vară, depozit de diverse obiecte de prin casă și ceilalți locatari, care nu dețin astfel de spații să fie nevoiți să își parcheze mașinile la mare distanță de casele lor sau pe trotuar”, a menționat Radu Cristian. În discuțiile cu seniorii Mangaliei, edilul a mai spus că demolarea barăcilor de la marginea cartierului de case a fost o prioritate pentru municipalitate, deoarece aici, locuiesc diverși indivizi, fără forme legale sau care nu își plătesc chiria sau facturile la utilități. ”Procedura de demolare a durat mult, din cauza procedurilor legale de aplicare a executărilor judecătorești. ”Acum, avem documentația pentru toate barăcile și, recent, am demolat-o pe prima. Ulterior, pe măsură ce vom obține aprobarea Consiliului Local, vom continua și cu celelalte patru. Cei care fac dovada domiciliului în Mangalia și au un loc de muncă vor fi mutați în alte locuințe ale municipalității, restul să se întoarcă de unde au venit, la începutul anilor 2000”, a conchis primarul Radu Cristian.

Doar două medii de zece la Bacalaureat, în județul Constanța

16 iulie 2018 12:11

În urma centralizării notelor obținute de absolvenții de liceu, gradul de promovare, înainte de contestații, înregistrat la nivelul județului Constanța este de **61,00 %**. Doi candidați au obținut media 10 (Liceul Teoretic Internațional de Informatică):

Prezenti	Neprezentati	Respinsi	Respinsi cu medii	TOTAL promovați	6-6,99	7-7,99	8-8,99	9-9,99	10
4562	532	1776	274	2783	578	797	805	601	2

Astăzi, în intervalul 12.00-16.00, vor fi depuse contestațiile în centrele de examen, iar rezultatele finale vor fi publicate luni, 9 iulie 2018.

Examenul de bacalaureat se consideră promovat de către absolvenții de liceu care îndeplinesc, cumulativ, următoarele condiții: au susținut probele de evaluare a competențelor prevăzute în metodologie și probele scrise; au obținut cel puțin nota 5 la fiecare dintre acestea și cel puțin media 6 la probele scrise (*Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de bacalaureat*).

Aida Asan și Maria Popescu, cele mai bune eleve ale Mangaliei la examenul de Bacalaureat! Ele sunt urmate în top de Mihai Șalariu (Colegiul Economic), cu 9,75

16 iulie 2018 12:11

421 de absolvenți de liceu din Mangalia au trecut prin focurile examenului de maturitate. În topul rezultatelor la Bacalaureat conduce, ca de obicei, Liceul Teoretic „Callatis”, urmat de Colegiul Economic și Liceul Tehnologic „Ion Bănescu”.

Aida Asan (clasa Matematică/Informatică) și Maria Popescu (Științe Sociale) sunt cele mai bune eleve ale Mangaliei la Bacalaureatul de anul acesta. Ambele au obținut media generală 9,86. Pe locul al III-lea în clasamentul mediilor la examenul de Bacalaureat de la „Callatis” se află Evelin-Iasmin Abibula (Matematică-Informatică), cu media 9,68.

Mihai Georgian Șalariu (specializarea Tehnician în Turism) a obținut media cea mai mare de la Colegiul Economic – 9,75. Elevul este urmat de Sibel Bechir (Tehnician activități economice), cu 9,3 și de Sorin Cojocaru, cu 9,2.

La Liceul „Ion Bănescu” conduce în topul mediilor la Bacalaureat Costin Nicolae Cucoranu (specializarea Tehnician operator tehnică de calcul) – 7,91, urmat de Sebastian Păvăloaia (Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații) -7,75 și de Valentina Coccoșă (Tehnician Electromecanic) – 7,28.

Liceul Teoretic „Callatis” a avut înscriși, potrivit edu.ro,

127 de absolvenți: 114 admiși, 13 respinși (o neprezentare la examen), Colegiul Economic – 199 de elevi înscriși, dintre care 88 admiși și 111 respinși (20 nu s-au prezentat), iar Liceul „Ion Bănescu” 95 elevi înscriși în examen, dintre care 11 admiși și 84 respinși (10 neprezentați). Procentual, Callatis-ul are un grad de promovare a examenului de Bacalaureat de 90%, Colegiul Economic – 45%, iar Ion Bănescu – 12%.

Astăzi, în intervalul 12.00-16.00, sunt acceptate contestațiile în centrele de examen. Rezultatele finale vor fi publicate luni, 9 iulie 2018.

Zeci de cadre medicale ale SCJU Constanța vor asigura permanența la Festivalul Neversea organizat pe plaja Constanța între 5 – 8 iulie

16 iulie 2018 12:11

Zeci de cadre medicale din cadrul UPU și din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență “Sf. Apostol Andrei” Constanța vor asigura asistența medicală la evenimentul care va avea loc săptămâna aceasta pe plajă, în municipiul Constanța. Echipa este formată din medici specialiști și rezidenți UPU și SCJU, asistenți medicali din cadrul UPU și voluntari-studenți de la Facultatea de Medicină.

În primele 24 de ore ale evenimentului muzical, la fața locului vor acționa în total 13 medici specialiști și

rezidenți, 9 asistenți medicali și 24 de voluntari . In cea de-a doua zi, urgențele vor fi asigurate de 10 medici, 6 asistenți și 20 voluntari. Sâmbătă pe zi sunt mobilizați 3 medici, 2 asistente și 6 voluntari iar noaptea, dispozitivul medical va fi format din 7 medici, 5 asistenți și 10 voluntari. Ultimele 24 de ore vor fi asigurate de 10 medici, 6 asistenți și 17 voluntari împărțiți în tură de zi și de noapte. Cadrelor medicale constănțene li se vor alătura și 10 medici specialiști, rezidenți și asistenți medicali din cadrul Spitalului Clinic de Urgență Floreasca.

La fața locului vor fi amenajate 3 corturi de prim ajutor și 2 posturi medicale avansate, astfel încât persoanele care necesită îngrijiri medicale, să le primească în cel mai scurt timp posibil și fără să necesite deplasare la SCJU. Dotarea corturilor și a posturilor medicale va permite tratarea cazurilor ușoare și medii iar dacă situația o va impune, pacienții vor fi transportați cu ambulanța la Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța .

Menționăm că activitatea medicală desfășurată la fața locului nu va afecta în niciun fel activitatea din cadrul Unității Primiri Urgențe, gărzile fiind asigurate de același număr de medici ca de obicei. In tot acest interval, un echipaj medical avansat (medic +asistent) S.M.U.R.D va deservi elicopterul S.M.U.R.D și un echipaj similar va deservi autospeciala S.M.U.R.D T.I.M.

Anul trecut, 554 persoane care participau la festival, au primit îngrijiri medicale în cele 4 corturi de prim ajutor și 2 posturi medicale avansate instalate pe plaja Modern. Alți 11 pacienți au fost aduși la Urgența Spitalului Clinic Județean "Sf. Apostol Andrei" Constanța.

Pacienta căreia i s-a făcut prima procedură de chemoembolizare a fost externată

16 iulie 2018 12:11

Pacienta care a fost supusă săptămâna trecută primei proceduri de chemoembolizare, a fost externată la începutul acestei săptămâni, având stare generală bună. Conform planului terapeutic, peste câteva săptămâni, vor avea loc următoarele ședințe.

Reamintim că în cursul zilei de joi, 28.06.2018, în cadrul SCJU, a avut loc prima ședință de chemoembolizare. Procedura a durat aproximativ o oră și a fost prima intervenție efectuată cu angiograful primit de către SCJU în cadrul proiectului European "Dezvoltarea infrastructurii publice de cercetare, dezvoltare și crearea de noi infrastructuri – DIPCDCI".

Chemoembolizarea este alternativa la chimioterapia clasică și presupune introducerea selectivă, doar în zonele afectate, de substanțe embolizante și cistostatice, urmărindu-se distrugerea tumorilor. Alături de colectivul din cadrul SCJU, la procedura de săptămâna trecută a participat o echipă de medici din cadrul Institutului Clinic Fundeni, care va lua parte și la următoarele intervenții.